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Второй день

(Каждая задача оценивается в 7 баллов) 

4. Существует ли многочлен 
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 с целыми коэффициентами такой, что 
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5. Пусть 
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. Для натуральных 
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 обозначим через 
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 количество упорядоченных наборов множеств 
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, удовлетворяющих следующим условиям: 
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Докажите, что 
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 не меняется при перестановке 
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 и 
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. (Здесь 
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 обозначает количество элементов множества 
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.)
6. Выпуклый четырёхугольник поделен на девять четырехугольников четырьмя отрезками, точки пересечения которых лежат на диагоналях исходного четырехугольника (см. рисунок). Известно, что в четырехугольники 1, 2, 3, 4 можно вписать окружности. Докажите, что в четырехугольник 5 также можно вписать окружность.
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